

## Про...футбол!

1 марта в спортивном зале СК «Тихий Дон» состоялся муниципальный этап Спартакиады среди детско-подростковых и физкультурно-спортивных клубов общеобразовательных учреждений Шолоховского района по мини-футболу в двух возрастных группах: младшая 12-13 лет и старшая 14-15 лет.

Здесь можно было увидеть и счастье победы, и горечь поражения.

Оба наших капитана в трудную минуту задавали командам правильный настрой. Ребята показали отличную игру. Кто-то перестал сомневаться в партнере, а кто-то смог вовремя взять инициативу на себя.

Футбол – это игра для смелых парней, и базковские футболисты именно такие. Потенциал у этих ребят огромен.

Команда ШСК «Движение вверх» в обоих возрастных категориях завоевали «серебро»! Лучшими игроками нашей команды признаны: вратарь-Бедаков Денис, Лиманский Кирилл, Лиманский Рамир и вышедший на поле после травмы Манаков Руслан

Желаем, чтобы копилка достижений росла от сезона к сезону, а от игры вы получали прежде всего, удовольствие.

#ШСКДвижениевверх

Учитель физкультуры Одинцов И.А.



